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Umfrage: 57 Prozent wollen Ukraine nicht in der Nato

Berlin/Kiew, 11.04.2014, 06:15 Uhr

GDN - 57 Prozent der Bundesbürger lehnen einen Beitritt der Ukraine zur Nato ab. In einer Emnid-Umfrage für das
Nachrichtenmagazin "Focus" befürworteten nur 26 Prozent die Aufnahme des osteuropäischen Krisenstaates in das westliche
Verteidigungsbündnis. 

Unter den FDP-Anhänger ist die Ablehnung eines Nato-Beitritts der Ukraine mit 13 Prozent am geringsten. Unter den Unions-
Anhängern wollen 48 Prozent die Ukraine nicht als Mitglied der Allianz sehen, unter den Anhängern der SPD sind es 65 Prozent. Am
größten ist die Ablehnung im Lager der Grünen (74 Prozent) und der Linkspartei (75 Prozent). Das Meinungsforschungsinstitut TNS
Emnid befragte für "Focus" am 7. und 8. April 1.000 repräsentativ ausgewählte Personen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-32968/umfrage-57-prozent-wollen-ukraine-nicht-in-der-nato.html
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